

# 山航集团举行 党的十九大精神宣讲报告会



宣讲报告会现场

11月23日,省管企业学习贯彻党的十九大精神宣讲团成员,山东能源集团有限公司党委书记、董事长李位民同志到山航集团作宣讲报告,集团党委书记孙秀江主持宣讲报告会。

李位民紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,从党的十九大的重要意义、主要成果着手,就十九大的鲜明主题、起草过程,习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,过去5年的历史性成就和历史性变革,中国

特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾的变化,两个一百年奋斗目标战略部署,坚定不移推进全面从严治党等八个方面对党的十九大精神进行了深入阐释和解读。他还结合自己的工作实际,对山东能源集团这五年来发生的新成就新变化新气象作了介绍。

孙秀江表示,李位民同志的报告是对山航集团学习领会党的十九大精神的一次深入辅导,对于更好地理解把握党的十九大精神,进一步抓

好学习贯彻落实具有重要指导作用。我们要以这次报告会为契机,按照省委、省国资委党委的部署和要求,紧密结合山航集团实际,进一步深化对党的十九大精神的学习宣传和贯彻落实工作。

山航集团领导班子成员、经理级以上干部和党员约260人参加了报告会。宣讲报告会前,李位民与山航高管、中层干部和党员代表对学习党的十九大精神的心得体会进行了座谈。

(韩琦)

## 山航集团党委在延安举办 2017年党务干部第二期培训班

11月21日,山航集团党委2017年党务干部第二期培训班在延安顺利拉开帷幕。本次培训由山航股份公司党委委员、董事会秘书董钱堂带队,来自山航集团、山航股份、山东太古、翔宇公司的27名基层党组织书记参加了本次培训。

培训期间,延安市委党校党史党建教研室主任贺海轮为山航党务干部作了《延安精神及其时代价值》专题教学,就延安精神的概念、提出的历史背景、延安精神产生的社会历史条件、延安精神的基本内容、延安精神的时代价值等方面进行了详细讲解。延安干部

培训学院副院长雷万青教授为大家进行了《党支部的建设和工作方法》的专题教育,从党支部的性质及设置原则、党支部的地位和作用、党支部书记的基本职责和素质要求、党支部书记如何做好党支部工作及注意事项等几个方面深入浅出地对党支部建设作了讲解。

党务干部们先后参观了延安革命纪念馆、王家坪革命旧址、枣园、宝塔山等革命旧址,回顾了毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德等老一辈无产阶级革命家在延安和陕甘宁边区领导中国人民英勇斗争的光

辉历史。在枣园革命旧址,党务干部们来到为人民服务讲话台,诵读《为人民服务》并重温入党誓词,听讲员讲述了张思德事迹与张思德精神,并观看了红色历史舞台剧《延安保育院》。党务干部们来到习近平总书记曾经插队、担任村支书的延川县梁家河村,重温了习总书记7年插队知青生涯,看到了习总书记在梁家河所做的工作和努力,了解了离开梁家河后习总书记的牵挂,体验到了梁家河翻天覆地的变化,对党员干部扎根基层,服务群众有了更加深入的了解和认识。

## 山航举办2017秋季 乘务(安全)员校园招聘宣讲会

日前,山东航空公司启动了校园乘务(安全员)招聘宣讲计划,面向全国8省11市30余所院校进行人才招聘宣讲,宣讲活动共吸引近千人参与。

按照宣讲计划,山航股份人力资源部选派人员先后前往成都、重庆、厦门、福州、长沙、青岛、合肥、南昌开展宣讲活动,宣讲学校包括湖南大学、南昌大学、集美大学、山东财经大学、青岛大学、长沙航空职业技术学院等本专科高校。宣讲前期,为了积攒人气

值,开展了转发指定“山航招聘”公众号推送文章集赞送山航飞机模型活动。活动极大调动了学生的参与积极性,提高了公司校园招聘的关注度与影响力。

宣讲会以播放宣传片开场,短片形象全面地为大家讲述了山东航空二十多年的发展历程及辉煌成就。在宣讲过程中,宣讲人为到场的学生解读包括山航的企业文化精髓,山航薪资福利待遇,以及员工的职业生涯规划等学生

最为关注的问题。吸引了众多学生关注与踊跃提问。宣讲人对学生提出的问题一一进行解答,使学生进一步加深了对山航的理解和认知。

目前,山航已经顺利完成厦门站、长沙站两站的面试工作,青岛站、南昌站报名工作正在如火如荼进行中。此外,公司为新人职乘务(安全)员设计了完善的培训机制,致力打造合格的山航人,顺利开启职业生涯,携手山航,逐梦未来。

(左甲)

## 山航工程技术公司 开展项目管理和绩效管理经验交流

11月16日,山航工程技术公司在济南开展项目管理和绩效管理经验交流活动,各部门干部员工共计30余人参加,并邀请了山航集团办公室、股份公司人力资源部相关负责人参会。

项目管理经验交流中,山航工程技术公司安全质量部、青岛维修基地分别对《关于最小排故单元人员组织管理模式改进提升》《绘制3D结构修理图》《工具网店》等5个项目进行了经验分享。行政办公室从项目管理的重要性、项目管理的现状、做项目过程中的问题以及下一步工作方向与参会人员进行了交流。绩效管理经验交流中,山航工程技术公司MCC、航材部、厦门维修基地和青岛

维修基地定检中队分享了部门在绩效管理等级分布上的经验,各部门对绩效沟通反馈、绩效目标制定、等级强制分布等进行了现场模拟和交流互动。随后,行政办公室解读了新版等级分布办法并介绍了工程技术公司绩效管理工作。

本次交流研讨是工程技术公司贯彻落实“强化项目管理落地、提升重点工作质量、推动机务工作创新”工作思路的重要举措,旨在聚焦效率与创新两个主题,促进各级管理干部通过交流研讨,强化项目管控能力和绩效导向意识,提升管理思维和管理能力,确保实现年度目标任务,加快推进机务创新发展。

(陈明)

## 山航召开波音737MAX机型 引进准备协调会

11月17日,山航标准质量管理部组织各相关部门与波音公司支持团队召开了波音737MAX机型引进准备协调会议,为山航后续引进波音737MAX飞机做好准备。

据悉,按照山航飞机引进计划,2018-2020年计划引进34架波音737MAX机型飞机,首架波音737MAX飞机将于2018年5月正式交付。

波音公司与山航就双方依据客户化的SPR共计9大项70余条工作项目进行了讨论,针对已完成的工作项目进行双方确认,对进行中以及即将开展的项目,双方明确了后续工作计划。山航各责任部门就

前期进展中遇到的问题和新要求向波音公司进行询问,波音公司针对性予以解答并记录公司方提出的11项需求承诺后续给予确认。山航内部各部门就737MAX飞机引进项目进行了整体梳理,更新了公司内部MAX飞机引进工作单内容和状态,明确了如飞行训练计划(含CBT资料)、FOC等系统MAX机型相关功能开发、E化项目等需尽快推动的工作项目。

通过本次协调会,山航与波音公司就737MAX飞机的引进工作达成共识,后续将按照既定方案有序推进各项工作,为山东首架737MAX飞机的顺利引进奠定坚实基础。

(谭业鹏)

## 山航飞管部参观省党史馆 重温入党誓词



近日,山航飞管部党支部组织全体党员和入党积极分子赴中共山东省党史陈列馆参观学习,重温革命历史,加强党性教育。

在讲解员的引导下,全体党员重温了过去的峥嵘岁月,缅怀了先进的英雄事迹,进一步增强了作为一名中共党员的责任心和使命感。

面对鲜红的党旗,全体党

员重温入党誓词,不忘初心,牢记使命,增强党性,怀着对党和人民的“初心”砥砺前行。党员们纷纷表示要践行对党的庄严承诺,从党史中汲取经验和智慧,坚决做到思想到位、认识到位,落实到位,时刻以一名优秀共产党员的标准律己,认真做好本职工作,高质量完成各项工作。

(丁琛)